   Сценарій до Дня вчителя

Звучить  мелодія пісні  “Вчителько моя”
Ведучий1.  Сонечко встає і шумить трава.
Бачу стежку, де проходиш ти, рідна ти.
Вчителько моя, зоре світова,            
Звідки виглядати, де тебе знайти?
                              Вальс “Троянди для вчительки”
Ведучий 2.   В прекрасну пору року приходить до нас  освітянське свято. 
Ведучий 1.   Це час, коли шелестить падолистом осінь і снує в лузі мереживо бабиного літа, а червоні жоржини пломеніють над землею, немов дарують свій жар любові вам, дорогі вчителі.
Ведучий 2. Дорогі наші вчителі! Ми раді вітати Вас у стінах нашої школи. За щоденними турботами ми не помічаємо, як швидко лине час. 
Ведучий 1.   І ось напередодні професійного свята ми запросили всіх вчителів,  які працювали і працюють в нашій школі, які віддавали і віддають свої серця дітям, щоб полинути у спогади під назвою “Школа”.
Ведучий 2.  Праця в школі – це частинка вашого життя, бо в кожному прожитому дні було щось неповторне, незабутнє, що залишило у вашій душі свій відбиток.
Ведучий 1. Ви чуєте, сумують журавлі?
Тому, що вітер холодом повіяв
Тому, що відлітають журавлі…
Ведучий 2. І ми сумуємо із ними – 
Тому, що вже минуло літо,
За рік повиростали діти.
І відлітають вкотре журавлі…
Ведучий 1. Тому, що посивіла голова,
А повернути час немає сили,
Тому, що юність вже пройшла...
Ведучий 2. Ось так час невидимою ниткою  життя намотує на свою вісь дні, тижні, місяці. Час іде. Але незмінною залишається місія вчителя. 
Ведучий 1. В його руки віддані сердечка дітей. Дитина – Божа іскорка, яка прийшовши в цей світ, має свій шлях, свої думки.
Ведучий 2. І тільки справжній вчитель допоможе дитині повірити в свої сили, подолати труднощі.
Ведучий 1.  Сьогодні ми  хочемо подякувати  Збройним Силам України, завдяки яким ми маємо можливість сьогодні бути тут. 
Ведучий 2. Дякуємо всім, хто на суші, в небі та на воді  боронять нашу рідну землю від російських загарбників. 
Ведучий 1. Всім, хто пожертвував своїм мирним життям заради того, щоби ми з вами мали нагоду жити та навчатися в рідній Україні.
Ведучий 2. Згадаймо  сьогодні тих, хто сумлінно працював багато років у школі і яких вже, на жаль, немає серед нас. Часточка їх серця, їх розуму залишилася в пам'яті наших учнів і в нашій пам'яті.
Ведучий 1. Та окремо просимо хвилиною мовчання вшанувати тих, хто віддав своє життя за наше мирне майбутнє. Всім, хто міг ще жити і творити, якби росія не почала цю війну.
В моїй країні йде війна  
Стріляють танки та ревуть гармати, 
Додому повертаються птахи 
Сини - герої, янголи небесні.
Це їх політ, затьмарила війна
І синє небо й щастя розстріляла.
Позбавила польоту їх вона
Життя синочків у батьків украла.
- Матусю, рідна, я вернусь, лиш вір 
- Я все здолаю, в мене є везіння 
І білим птахом в небо він злетів 
Закрились очі за країну милу... 
- Синочку, рідний, я благаю, зупинись
- Дай пригорнутись мамі, ще хоч раз до тебе
- Ще так багато не сказала слів
- Ще так багато... я благаю сину...
Та він злетів журавликом у вись
Пробач матусю, не зумів, не встиг
Але не міг інакше - це моя країна
Найкраща в світі ненька-Україна.
А серце матері кричить на всенький світ:
- Журавлики рідненькі, вам би жити й жити!
Кохати, мріяти, і чуєте рідненькі, жити, жити!
Але війна все зруйнувала, все,
Скалічила і поламала долі…
Вона в країну сум і смерть несе.
І жалібно курличе журавель у небі.
                                           Тетяна Харковенко
Хвилина мовчання 
Ведучий 2. У народі кажуть, що письменник живе у своїх книжках, художник  – у своїх картинах,  а вчитель – у думках і справах учнів. Кожна людина все життя із почуттям вдячності згадує рідну школу та вчителів. Адже в кожному прожитому шкільному дні було щось неповторне, незабутнє, що залишає свій відбиток у нашій душі.
Ведучий 1. Мудрі, далекоглядні, самовіддані, терплячі, лагідні і суворі – все це Ви,  шановні вчителі! Вам, дорогі порадники і наставники, ми присвячуємо це свято!
Ведучий 2. Так хочеться подарувати вам долі світлої.
Ангела – спасителя.
Мрії блакитної.
Надії на краще.
Любові неземної.
Краси золотої.
Та багато побажань і сердечних вітань.                
Ведучий 1.  Цього дня у вирі повсякденних турбот висловлюємо слова вдячності представникам старшого покоління. Дорогі наші наставники, саме ви подарували життя, навчили працювати, поважати чужу думку та захищати свою. 
Ведучий 2. Ви віддали улюбленій справі  все своє  життя.  Безцінний досвід, який ви передаєте дітям та онукам, буде завжди потрібен молодим поколінням, що тільки пізнає життя.
Ведучий 1. Бажаємо, щоб ваші роки були дійсно вашим багатством. Нехай теплою і лагідною буде ваша золота осінь.
                             Пісня “Вчителі”
Ведучий 2. Дзвінок продзвенів  і серце стрепенулось…
Ніби знову, знову ми малі – 
Це дитинство ваше повернулось.
Школа – дивне місце на землі.
Ведучий 1. Дорогі  колеги! Сьогодні, мабуть, ви пригадуєте і  свій перший проведений урок, свої перемоги,  маленькі прикрощі,  які зустрічалися вам.
Ведучий 2. Як давно те було, коли світлої синьої днини
Ви до школи прийшли, щоб яскраво горіть.
Промайнули літа, і дощі прошуміли,
Вже на плечі спускається осінь ясна,
Але серця вогонь не вичерпує сили,
І в душі, як колись, все буяє весна.
Ведучий 1. До Вас сьогодні слова щирої шани – сердечної вдячності за вашу мудрість і терпіння. Мабуть, велике воно, учительське серце, раз на стільки вистачає його.
Ведучий 2. Учителю мій, де ти сили береш
Для того, щоб вивести в люди:
Усіх, хто навчатися буде?..
- Учителю мій, де ти сили береш
Завжди бути чуйним і добрим:
На вулиці, в школі і в побуті теж,
А ще до того ж і хоробрим?..
- Учителю мій, де ти сили береш
Тоді, як хвороба і скрута.
Всміхатися нам, веселитися теж,
Хоч думка незгодами скута?..
- Учителю! Нивою праці ідеш,
Ми жити не зможем без тебе!
Учителю мій, де ти сили береш,
Щоб жити для всіх, не для себе?
Ведучий 1.  Дорогі наші ветерани педагогічної праці!
Посивіли ваші скроні від турботи про дітей.
Шану вашій праці, шану вашій долі
Віддаємо ми в цей день
Ведучий 2. Хай рясним буде суцвіття в тім саду, що ви садили.
Зичимо миру, довголіття, щастя, радості і сили.
 Вітання від учнів 
Ведучий 1. Дорогі колеги! Давайте з вами повернемося в ті незабутні роки роботи в школі, які залишаються в пам'яті як перші успіхи, невдачі, відкриті уроки та екзамени,  наради, педради, семінари.
Запитання до вчителів-пенсіонерів.
· Кого з випускників ви найбільше пам’ятаєте?
· Чи пам’ятаєте свій перший  день у школі?
· Чи не шкодуєте ви, що пов'язали своє життя зі школою?
· Цікаві моменти вашої учительської роботи в школі?
· Ваш перший відкритий урок?  Чи пам’ятаєте ви його? 
Ведучий 2. Шановні вчителі!  Дозвольте запросити вас на урок рідної мови. 
Ведучий 1. Пропонуємо вам розшифрувати наш рідний український алфавіт. Що означають букви мовою вчителів.
Відповіді вчителів
- У (урок, увага),  О(об’єднання, оцінка),  І (іспит), А (аналіз),  Р (ручка, режим).....
Ведучий 2. Шановні вчителі, ваші  відповіді неперевершені, тепер нам учням все зрозуміло, з першого вашого звуку, навіть слів не потрібно.
Ведучий 1. Ви так старанно трудились що напевне потомились. Тому настав час фізкультхвилинки.
Фізкультхвилинка
Ви сиділи, ви трудились,  вже й голівоньки втомились,
Раз, 2, 3, 4, 5 – можна ними похитать.
А тоді аж по цукерці можна пальчиками взять.
(Ведучі розносять цукерки у корзинці)
Розмотали, в рот поклали, і гарненько пожували.
Раз, 2, 3, 4, 5 – можна вже її ковтать.
Проковтнули, посміхнулись, до сусіда повернулись, чи не можна в нього взять?
Ведучий 2. Тільки найкращі у світі вчителі могли так блискуче справитися із складним завданням.
                                          Вітання від учнів 
Ведучий 1. Сьогоднішнє свято наповнене пахощами осені та прекрасною музикою, яка лине з кожного нашого люблячого серця. Саме музикою, дорогі наші вчителі, ви зараз будете насолоджуватися.
Ведучий 2.   Запрошуємо на урок  музичного мистецтва. Тож розпочинаємо  наш  урок. Завдання: вгадати почуту пісню за трисекундне звучання, проспівати кілька рядочків. (Лунає музика. Вчителі відгадують  і проспівують кілька рядочків)
 Ведучий 1.  Молодці. Ви справжні віртуози.
Ведучий 2.  Дуже цікаво дізнатися про, що  мріють наші вчителі?  Отже, ми привідкриємо сьогодні завісу таємничості і покопаємось у святая-святих головного мозку - 70 процентах мозкових файлів окремих вчителів. Тому просимо вас прийняти заспокоюючі пози, розслабитись і поринути у свою підсвідомість, ми вам в цьому допоможемо.
Ведучий 1. Шановний учителю, зізнайтеся чесно: чому Ви стали вчителем?
Напевно, вступаючи  в педагогічний, Ви відповідали щось наївно-абстрактне, на зразок «тому, що люблю математику», «тому, що обожнюю дітей», «тому, що хочу показати, як правильно навчати» тощо.
Ведучий 2.Та скільки разів, зізнайтеся, Ви хотіли все кинути. Ці нескінченні зошити, ці ненавчені телепні, ці вибагливі батьки, ця вічна нестача грошей і позбавлені, уваги власні діти!
Ведучий 1.  Але якась сила знову і знову змушує Вас відкривати двері в клас: «Здрастуйте! Сідайте»  Отож, Вам, хто вчить відрізняти погане від хорошого, правду від неправди!
Ведучий 2. Вам, хто завжди нам допомагає, радить, радить, переконує!
Ведучий 1. Вам, добрим і суворим, терплячим і дбайливим!
Разом: Присвячується  наш урок хореографії. Тема «Танцювальний флешмоб».
                                     Флешмоб  “Вчителька”
Ведучий 2. Багряним листом зацвітає осінь... Учителю... це тобі вона відкриває двері рідної школи, барвистим серпанком бабиного літа стрічає на рідному порозі, промінчиком сонця сяє в очах дітей, твоїх дітей.
Ведучий 1. Блищать ранкові роси... Учителю... Це тобі вони дарують свої перли краси – прийми їх. Усміхаються сонячні зайчики на шибках вікон рідної школи... Учителю... Це тобі вони дарують сонячну днину серед дощової осені.
Ведучий 2. Мерехтять зорі... Учителю...Це тобі вони дарують свої ясні ночі.
Світить місяць...Учителю... Це для тебе він готовий не спати цілу нічку.
Шепоче вітер – це він наспівує на вухо тобі неповторну мелодію Любові.
Ведучий 1. Плаче хмарка...Учителю... Це вона просить в тебе пробачення від імені усіх учнів, які образили тебе. Дзвенить дзвоник... Учителю... Це він дякує тобі за знання, які ти даєш учням.
І як  шкода. Що небо одне, що тільки раз на рік буває таке чудове свято, як День Учителя.
Виходять всі учні 
1. Ми пишаємось, що нам пощастило навчатися саме в цій школі і саме у цих вчителів.
2. І вибачте, якщо ми іноді завдаємо вам прикрощів.
3. Насправді ми дуже поважаємо вас і вашу працю.
4. І ми будемо старатись виправдати ваші сподівання і стати гордістю нашої школи.
5. А ще ми хочемо сказати вчителям : Ми вас любимо!
       6. І хочемо, щоб ви більше посміхалися.
       7.  І не лише в день свого професійного свята.
       8. Бажаємо вам завжди бути у хорошому настрої.  Навіть якщо ми іноді його псуємо.
Ведучий 1: А ще ми хочемо сказати:
Всі: Ми вас любимо!
Ведуча 1: Ми хочемо, щоб ви більше посміхалися.
Ведучий 2: І не лише в день свого професійного свята, а завжди.
Ведуча 2: Бажаємо вам завжди бути у хорошому настрої.
Ведучий 1: Навіть якщо ми іноді його псуємо.
Ведуча 1: Дорогі наші наставники, 
Ведучий 2: Спасибі вам за все 
Ведуча 2: І низький уклін вам 
Ведучий 1: І вашій благородній професії.
Пісня    «А ми бажаєм вам добра»  (Учні дарують квіти вчителям)
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